
Îngerii tăi păzitori sunt lângă tine  
chiar în acest moment. Aceștia sunt ființe pure,  

născute din lumina divină, în care poți avea  
deplină încredere și care vor să te ajute  

în toate împrejurările vieții tale.

Doreen Virtue

Cei care intră în mod regulat în legătură cu îngerii  
vorbesc despre o îmbunătățire substanțială în viața lor.  

Sunt mai fericiți, mai liniștiți, mai încrezători în ei înșiși și 
mult mai puțin temători în fața viitorului.  

Această carte de colorat aduce un mesaj al alinării, al 
susținerii și al speranței din partea îngerilor tăi.  

Coloratul acestor frumoase imagini îți va permite să intri 
mai adânc în legătură cu îngerii tăi, pe măsură ce devii 

mai sănătos și îți deschizi inima cu ajutorul unei activități 
plăcute, relaxante și meditative. 

Îngerii abia așteaptă să iei legătura cu ei  
și să‑ți ofere dragostea și îndrumarea lor!
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Dragă cititorule,
Această carte este mult mai mult decât o carte de 

colorat – prin ea intri în legătură cu îngerii tăi. 
Cu fiecare înger pe care îl colorezi, meditează la 
cuvintele de pe pagina respectivă. Coloratul te 
ajută să adâncești înțelesul celor scrise până la 
un anumit nivel al trăirii. Vei primi mesaje noi, 
care vin de la îngerii tăi păzitori: răspunsuri la 
întrebările tale și îndrumări pline de energie 

pozitivă și de iubire. Dă voie inimii să‑ți spună ce 
culori să alegi și fă loc meditației în acest proces 
al colorării. Coloratul este un mod relaxant de a 
te conecta cu Dumnezeu, cu sinele tău superior 
și cu îngerii tăi. Pentru a intensifica beneficiile 
și puterea tămăduitoare a acestei îndeletniciri, 
alege întotdeauna instrumente de colorat fără 
plumb și fără azbest, pe cele care au de obicei 
eticheta „eco“ și se găsesc în magazinele din 

mediul online. Lasă‑ți spiritul să prindă aripi și 
zboară împreună cu îngerii! Fie ca aventura ta 

colorată să fie una plină de revelații divine!

Cu drag, Doreen



Dragă cititorule, te salutăm!  

Noi suntem îngerii tăi păzitori, care au 

fost lângă tine încă de când te‑ai născut… 

și care îți vor fi alături întreaga viață. Noi 

suntem mesagerii tăi cerești și protectorii 

tăi. Nu vom interveni niciodată în alegerile 

pe care le faci din propria voință.  

Dacă vrei, așadar, îndrumarea 

sau susținerea noastră, tot ce 

trebuie să faci este să o ceri.





Nu contează CUM ceri ajutorul angelic.  

Tot ce contează este s‑o FACI, fiindcă 

noi nu putem interveni în deciziile tale. 

Astfel, poți vorbi cu Dumnezeu și să‑I ceri 

Lui ajutorul sau poți să vorbești direct cu 

noi – este același lucru, pentru că noi toți 

suntem una cu iubirea necondiționată 

a lui Dumnezeu pentru tine.
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